Α.  ΠΡΑΞΕΙΣ ΜΙΓΑΔΙΚΩΝ (§2.1 , §2.2)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

1. Αν οι μιγαδικοί z = (2x+y+5)+2i  και w = (4x-2y+4)+(3x-4y)i είναι ίσοι να βρεθούν οι x,y
2. Nα βρεθεί η τιμή της παράστασης Α = ik+ ik+1+ ik+2+ ik+3 όπου κ
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3. Για ποιες τιμές του x
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 o αριθμός z = (x+i)(2+i)2 είναι: α) πραγματικός     β) φανταστικός
4. Δίνονται οι μιγαδικοί z1 = 2+3i , z2 = 1+i. Nα δειχθεί  ότι υπάρχει μοναδικό σημείο                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             Μ(x,y) του οποίου οι συντεταγμένες επαληθεύουν  τη σχέση xz1+yz2= 0
5.  Να δείξετε ότι (α+βi)2006+(β-αi)2006 = 0
6. Αν z  ένας  γνήσιος μιγαδικός , να δείξετε ότι ο αριθμός w = z2+ z+2006 είναι πραγματικός όταν  και μόνο  όταν  Re(z)= 
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7. Αν z = (x-2)+(y+1)i και w = 1+2i  και ο μιγαδικός z
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w είναι φανταστικός, να δείξετε ότι ο γεωμετρικός  τόπος των  εικόνων του μιγαδικού u = x+yi είναι  ευθεία.
8. Nα βρεθεί το άθροισμα S=i+ i2+ i3+… +i2008
9. Aν z = 
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 να δειχθεί ότι:  α) 1+z+z2=0   β) z3=1    γ) Αν w=1+z  τότε  w2ν=zν  για  κάθε ν
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10. Οι μιγαδικοί z και w συνδέονται με την σχέση  
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. Να βρείτε τον  γεωμετρικό τόπο των εικόνων του  z  αν  Re(w)=Im(w)
11. Θεωρούμε το πολυώνυμο f(z)=z2 +λz-μ
  α) Να προσδιορισθούν τα λ , μ 
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 ώστε  ο αριθμός 2+i να είναι ρίζα του f(z) .
  β) Να βρείτε την άλλη ρίζα του f(z)
12.Έστω 
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 α)Αν οι εικόνες των w και z συμπίπτουν να βρείτε τον w 
 β) Αν η εικόνα του z ανήκει στον άξονα  y΄y να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων του w
 γ) Αν η εικόνα του z ανήκει στον άξονα χ΄χ να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο του w .
13.α)Να βρεθούν οι τιμές της παράστασης Α = (α-2iν)(1+iν)  για κάθε ν
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 και α
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β)Έστω Μ0 , Μ1 , Μ2 , Μ3 , οι εικόνες των τιμών  που βρήκατε από το ερώτημα α).  Να βρείτε το α ώστε οι εικόνες αυτές να είναι συνευθειακά σημεία.
14. Να βρείτε τον μιγαδικό z , όταν 5+z+i(1+2z) = 0. Στη συνέχεια να λύσετε την εξίσωση:                        (5+x)2+(1+2x)2=0   i)  στο
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15. Αν z1 , z2 είναι οι ρίζες της εξίσωσης z2+4z+8=0 να αποδείξετε ότι ο αριθμός w = 
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16.Έστω z , w (C,  με z = w +
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. Αν η εικόνα του z ανήκει σε κύκλο με κέντρο το Ο(0,0) και ακτίνα  ρ=2 τότε να δειχθεί ότι η εικόνα του μιγαδικού w ανήκει σε έλλειψη, της οποίας να βρείτε τις εστίες.
17. Να λυθεί η εξίσωση 1+2z+2z2+2z3+z4=0 , z (C
18.Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 
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